
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела об административном
правонарушении №058/04/9.21-385/2019

08 июля 2019 г. г. Пенза

Руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по
Пензенской области ..., рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении, предусмотренного частью 1 статьи 9.21 КоАП РФ,
возбужденного Прокуратурой Первомайского района Пензенской области в
отношении Общества с ограниченной ответственностью «Горводоканал»
(далее – ООО «Горводоканал», 440031, г.Пенза, ул.Кривозерье, 24, ИНН
5836623790), в связи с нарушением пунктов 91, 92 Постановления
Правительства РФ от 29.07.2013 №644 «Об утверждении Правил холодного
водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты
Правительства Российской Федерации» (далее – Правила №644),
руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело об административном правонарушении №058/04/9.21-
385/2019, возбужденное в отношении ООО «Горводоканал»  к
рассмотрению на  18.07.2019 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Пенза,
ул. Урицкого, 127,  к. 304.

2. В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ ООО «Горводоканал» надлежит в
трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в
Пензенское УФАС России:

- письменные пояснения по факту нарушения пунктов 91, 92  Правил
№644;

- информацию об имущественном и финансовом положении ООО
«Горводоканал» с приложением подтверждающих документов.

 

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации
об административных   правонарушениях   лицо, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении,
вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения,



представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы,
пользоваться юридической помощью защитника, а также иными
процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, и потерпевшего обязательна.

 

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо
недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную
статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

 

 

Руководитель управления                                                                     ...

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


